



Tratamente - de îngrijire a părului - FREE LIMIX

DERMOPURE - SEBOCONTROL

tratament sebum purificare cu extracte de brusture și argilă



FREE LIMIX

✉ bbazar@globelife.com

☎ +39 0331 1706328

DERMOPURE - SEBOCONTROL

tratament sebum purificare cu extracte de brusture și argilă

Pentru a combate excesul de sebum, din cauza stresului psiho - fizic, intemperiei și de poluare, FreeLimix studiat DERMOPURE, o reglementare sebum purificare linie. Brusture cu proprietățile sale astringente normalizarea florei bacteriene ale scalpului și previne roșeața și iritarea. Acțiunea comună a componentelor selectate (mesteacan copaci, cacao și ulei de măsline), întărește și hrănește scalpul și părul, oferindu-le un suport, moale și strălucitor. Argila este bogată în minerale și oligoelemente pune în aplicare un proces de osmoză prin care absoarbe impuritățile și celulele moarte de la nivelul scalpului și oferă mineralele necesare pentru revitalizarea ei.

- **1 LIGHT FLUID DERMOPURIFYING** : în caz de mic exces de sebum, se aplică înainte de șamponare la fel de ușor și liniștitor
cutie : flacon cu duza aplicator 150 ml

- **1 CLAY MASK** : utilizarea de păr foarte plătisitoare sau foarte grele. Se aplică se usuce sau părul ușor umed, datorită proprietăților de argila absoarbe impuritățile și soldurile de producție de sebum.
cutie : 200 ml tub

- Sebumul Reglementarea șampon **2** : pentru a fi aplicate după tratamente 1 1 Light, SAMPON DERMOPURE este un demachiant eficient și are o purificare antiseboreică și normalizarea florei bacteriene
cutie : 500 ml de sticle

- **SAMPON CLAY** : șampon regulator de sebum cu lut și brusture. Se curăță scalpul și părul în profunzime. Toxinele și impuritățile din părul merge argilă verde, care, la rândul său, vinde minerale, care și promoveze revitalizarea părului și a scalpului. Conținutul ridicat de siliciu prezent în argila permite o exfoliere blândă și îndepărtarea celulelor moarte, dezvoltând cele mai noi și vitale. Note renovarea și purificare lut se adaugă la liniștitoare și hidratare de brusture și dell'Hamamelis c? preveni iritarea și roșeața.
cutie : 250 ml